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ΠΑΣΧΑ στην ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ 
7 Μέρες 

Με πτήσεις της SKY EXPRESS 
16 Απριλίου GQ 601 Λάρνακα – Αθήνα 07:00 – 08:15 
22 Απριλίου GQ 602 Αθήνα – Λάρνακα 19:10 – 20:45 
 
1η μέρα – Μ.Τετάρτη: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πτήση για την Αθήνα. Άφιξη, παραλαβή και αναχώρηση με 
ενδιάμεσο σταθμό για την Καλαμάτα την πρωτεύουσα της Μεσσηνίας. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας 
το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερος για μια πρώτη βόλτα στα Παπλωματάδικα, στην πλατεία 23ης Μαρτίου που 
είναι το πιο ζωντανό τμήμα του Ιστορικού κέντρου. Πλακόστρωτοι πεζόδρομοι, παραδοσιακά καταστήματα και 
ατμοσφαιρικά ουζερί σας περιμένουν να τα εξερευνήσετε. Διανυκτέρευση.  
2η μέρα (Μ. Πέμπτη): ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΥΛΟΣ 
Μετά το πρόγευμα θα γνωρίσουμε την πόλη της Καλαμάτας. Θα δούμε  το ναό των Αγίων Αποστόλων, σύμβολο 
της πόλης αφού συνδέεται με την έναρξη της Επανάστασης, την πλατεία 23ης Μαρτίου 1821 που πήρε το όνομα 
της από την ημερομηνία που απελευθερώθηκε η Καλαμάτα από τους Τούρκους, το μεγαλοπρεπή 
μητροπολιτικό ναό της Υπαπαντής του Χριστού που θεμελιώθηκε το 1860, την Μονή Καλογραιών που ιδρύθηκε 
το 1796, η μονή είναι γυναικεία και αναδείχτηκε από νωρίς σε ονομαστό κέντρο παραγωγής μεταξωτών 
υφαντών μεταξύ αυτών και των περίφημων Καλαματιανών μαντιλιών. Συνεχίζουμε για την Πριγκίπισσα του 
Νότου, την Πύλο που είναι γνωστή με το Ενετικό όνομα Ναβαρίνο. Έπαιξε σημαντικό ρόλο σε όλη την ιστορία 
της Ελλάδας. Στο λιμάνι της Πύλου το 1827 οι συμμαχικές δυνάμεις Βρετανίας, Γαλλίας, Ρωσίας στη Ναυμαχία 
του Ναβαρίνου κατέστρεψαν τον τουρκοαιγυπτικό στόλο με αποτέλεσμα την απελευθέρωση της 
Πελοποννήσου. Είναι αμφιθεατρικά χτισμένη επάνω σε δύο λόφους με θέα το νησί της Σφακτηρίας. Περιήγηση 
στα στενά δρομάκια και στα καλντερίμια με τα σκαλοπάτια και χρόνος ελεύθερος στην κεντρική πλατεία των 
Τριών Ναυάρχων, με τα αιωνόβια πλατάνια. Επιστροφή στην Καλαμάτα και χρόνος ελεύθερος στην πλατεία 
Βασιλέων Γεωργίου Β΄ ή για παρακολούθηση της λειτουργίας της Σταύρωσης. 
3η μέρα (Μ. Παρασκευή): ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ -ΑΕΡΟΠΟΛΗ -ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ-ΝΕΑΠΟΛΗ 
Πρόγευμα και ακολουθώντας μια πανέμορφη παραλιακή διαδρομή φτάνουμε στην Καρδαμύλη, ένα 
παραθαλάσσιο χωριό της Μεσσηνιακής Μάνης. Οι μανιάτικοι πύργοι, οι βυζαντινές εκκλησίας, οι φανταστικές 
παραλίες συνθέτουν ένα παραμυθένιο σκηνικό. Επόμενη στάση θα κάνουμε στο πέτρινο χωριό της Λακωνίας, 
την Αρεόπολη. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και συνεχίζουμε για προαιρετική επίσκεψη στο Σπήλαιο του 
Δυρού. Τελικός προορισμό μας για σήμερα το ξενοδοχείο μας στην Νεάπολη. Άφιξη, τακτοποίηση και χρόνος 
ελεύθερος για ξεκούραση. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την περιφορά των Επιταφίων σε κοντινή εκκλησία. 
Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα (Μ. Σάββατο): ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ  
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την καστροπολιτεία της Μονεμβασιάς που στέκει αγέρωχη στη θέση 
τουλάχιστον από τον 12ον αιώνα. Μπαίνοντας θα δούμε το σπίτι του Γιάννη Ρίτσου, αφού η Μονεμβασιά ήταν 
η πατρίδα του μεγάλου ποιητή. Συνεχίζουμε στον κεντρικό δρόμο με το βυζαντινό καλντερίμι και ο δρόμος μας 
οδηγεί στην Κεντρική πλατείας με το παλαιό κανόνι και την εκκλησία του Ελκομένου Χριστού. Θα δούμε το 
ιστορικό διατηρητέο κτίριο του 16ου που στεγάζεται η Αρχαιολογική Συλλογή. Θα ανεβούμε στην Άνω πόλη 
όπου η θέα είναι μαγευτική, αφού στα πόδια μας θα δούμε την κάτω πόλη, τα τείχη και τη θάλασσα. Χρόνος 
ελεύθερος και  επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ επίσκεψη σε κοντινή εκκλησία για την Αναστάσιμη 
Λειτουργία. Ακολουθεί δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση. 



 
 
 
5η μέρα (Κυριακή του Πάσχα): ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΣ 
Χριστός Ανέστη!!! Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος στο ξενοδοχείο μας. Μετά το Πασχαλινό γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο θα αναχωρήσουμε για την Ελαφόνησο ένα παραδεισένιο μικρό νησί στο νοτιοανατολικό άκρο της 
Πελοποννήσου. Θα κάνουμε τον γύρο του νησιού και θα χαλαρώσουμε στο γραφικό λιμανάκι που είναι και ο 
βασικός οικισμός του νησιού, έχει τη δική του ξεχωριστή γοητεία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και χρόνος 
ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 
 
6η μέρα (Δευτέρα του Πάσχα): ΝΕΑΠΟΛΗ–ΓΥΘΕΙΟ-ΣΠΑΡΤΗ-ΜΟΝΗ ΜΑΛΕΒΗΣ-ΝΑΥΠΛΙΟ  
Πρόγευμα και αναχωρούμε για για το γραφικό παραθαλάσσιο Γύθειο με τα πανέμορφα νεοκλασικά και το 
νησιώτικο χρώμα να σκαρφαλώνουν αμφιθεατρικά στην πλαγιά του βουνού. Θα δούμε τον επιβλητικό φάρο, 
τον πύργο Τζαννετάκη και το κατάφυτο νησάκι Κρανάη (εδώ κατέφυγαν ο Πάρις και η Ωραία Ελένη, σύμφωνα 
με τη μυθολογία, πριν αναχωρήσουν για την Τροία). Χρόνος ελεύθερος και συνεχίζουμε για την Σπάρτη και την 
καστρο-πολιτεία του Μυστρά. Επόμενη στάση για προσκύνημα θα κάνουμε στην ιστορική μονή της Μαλεβής 
που είναι αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο Ναύπλιο 
και το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο.  
 
7η μέρα (Τρίτη):  ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ 
Μετά το πρόγευμα θα περπατήσουμε στην Παλιά Πόλη του Ναυπλίου, για να δούμε την εκκλησία του Αγίου 
Σπυρίδωνα, το τόπο που έγινε η δολοφονία του πρώτου Έλληνα κυβερνήτη Ιωάννη Καποδίστρια, την 
επιβλητική Πλατεία Συντάγματος με τα δύο τούρκικα τζαμιά, ένα από τα οποία χρησιμοποιήθηκε για συνέδρια 
της πρώτης βουλής των Ελλήνων και το σήμα κατατεθέν της πόλης, το Μπούρτζι. Χρόνος ελεύθερος και 
αποχαιρετούμε το Ναύπλιο με κατεύθυνση το αεροδρόμιο της Αθήνας όπου θα πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής για Λάρνακα. 
 
Τιμές κατ’ άτομο: 
 Δίκλινο €899 
 Μονόκλινο €1.145 
 Παιδικό €749 
 
Περιλαμβάνονται:  
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.  
 Μια αποσκευή βάρους μέχρι 20 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Καλαμάτα. 
 Διαμονή για 3 βράδια στο ξενοδοχείο LIMIRA MARE 3* στη Νεάπολη. 
 Διαμονή για 1 βράδυ στο ξενοδοχείο VICTORIA 3* στο ιστορικό κέντρο του Ναυπλίου. 
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Αναστάσιμο Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο στη Νεάπολη.  
 Πασχαλινό Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο στη Νεάπολη. 
 Φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο. 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα.  
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για Ελαφόνησο. 
 Έμπειρος αρχηγός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου. 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 
 Φ.Π.Α. 
 
 
 
 



Δεν περιλαμβάνονται: 
♦ Είσοδοι στους χώρους των επισκέψεων. 
♦ Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
♦ Ασφάλεια ταξιδιού. 
♦ Ποτά στα φαγητά. 
♦ Φαγητό και ποτό στο αεροπλάνο. 
♦ Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
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